Равномерное движение тел.
А и В

S
Из А в B выехал мотоциклист со скоростью V

Одновременно навстречу

Из B в А выехал 2 ой мотоциклист со скоростью U
На каком расстояние от А встретятся мотоциклисты.

Входные данные 

S, V и U
Выходные данные 

«Они встретились в n км от А»

Алгоритм!

Скорость сближения

U+V
Время до встречи

T=S/(U+V)

Искомое расстояние:

n=T*V= S*V/(U+V)
program xxx;

var  u,v,s,n:real;

begin

write (‘введите V’);

read(V);

write (‘введите U’);

read(U);

write (‘введите S’);

read(S);

n:= S*V/(U+V);

write (‘Расстояние от А= ’,n);

end.
Тема: Массивы.
Массив – это совокупность однотипных элементов. Элемент имеет уникальный индекс.

Пример массива: 

Имя массива: 9 класс
Элемент массива: ученик

Его индекс: номер по порядку в журнале.

Задача. Создать массив из 3 элементов и вычислить их произведение.

program xxx;

var 
 A:array[1..10] of integer;
P: integer;

begin

write (‘введите A[1]’);

read(A[1]);

write (‘введите A[2]’);

read(A[2]);

write (‘введите A[3]’);

read(A[3]);
p:= A[1] *A[2] *A[3];

write (‘произведение элементов массива равно=’, p);

end.
